



**Тулбуконов Сергей  
Иванович**  
**(09.06.1997 - 09.07.2024)**

**Дата рождения:** 09.06.1997

**Дата смерти:** 09.07.2024

**Откуда:** Бурятия, Северо-Байкальский район, с. Холодная

**Род войск:** Танковые войска

**Возраст:** 27 лет

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-2178627\\_353420](https://vk.com/wall-2178627_353420)

Проходил военную службу в 36 армии Восточного военного округа в 5-й отдельной гвардейской танковой бригаде.  
[https://vk.com/wall-2178627\\_353420](https://vk.com/wall-2178627_353420)



Я - улан-удэнец 44 004

16 авг в 7:43

С прискорбием сообщаем, что в ходе проведения специальной военной операции погиб наш земляк

Тулбуконов Сергей Иванович

Сергей Иванович родился 09 июня 1997 года, с.Холодная, Северо-Байкальского района, Республика Бурятия. Пошёл в школу п. Нижнеангарск, находясь в центре СРЦН Северо-Байкальского района. 30.03.2008 г. поступил в ГБОУ школу-интернат Мухоршибирского района Республики Бурятия, которую окончил в 2014 году. Затем поступил в ГАПОУ «Политехнический техникум» РБ Каменский филиал Кабанского района, получил профессию столяр. После окончания работал вахтовым методом.

26 июня 2024 г. заключил контракт и был направлен для выполнения боевых задач в зону специальной военной операции.

Проходил военную службу в 36 армии Восточного военного округа в 5-й отдельной гвардейской танковой бригаде. Награжден орденом Мужества (посмертно).

09 июля 2024 г. героически погиб при исполнении воинского долга в Донецкой Народной Республике, Волновихский район, населенный пункт Урожайный.

В памяти родных и друзей он навсегда останется светлым и добрым человеком, верным и надежным товарищем. Выражаем глубокое соболезнование родным и близким Сергея Ивановича Тулбуконова.

Прощание с Сергеем Ивановичем Тулбуконовым, погибшим при исполнении воинского долга, состоится 17 августа 2024 г. в 12:00. в КДЦ «Аргукта» с.Холодная ул. Ленина дом 12.

Вечная память героям, защитникам Родины!  
Северо-Байкальский район

